
Resultados de 
lla encuesta

XV SEMANA SIN HUMO
Cada vez que lo dejas… 

¡triunfas!
PROMOVIDA POR LA SOCIEDAD ESPAÑOLA 
DE MEDICINA DE FAMILIA Y COMUNITARIA 

(semFYC)



ParticipantesParticipantes

• 6857 participantes• 6857 participantes
• 61%mujeres
• Edad media: 48 34 años (D E 15 42 ñ )• Edad media: 48,34 años (D.E.: 15,42 años)
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Sól l20% d lSólo el 20% de los 
fumadores protege a p g
los niños del humo 
d l t b t ddel tabaco en todos 
los sitios.



Resultados

P5. En el Reino Unido se ha puesto en marcha la iniciativa de prohibir fumar 
/

Resultados

en el coche si hay niños/as en su interior, ¿Le parecería bien que se 
implantase en España?

Sí No
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100%

P6. El cigarrillo electrónico es perjudicial para la 
salud. ¿Usted lo sabía?
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P14. ¿Utiliza el cigarrillo electrónico en lugares públicos 

Resultados

g g p
cerrados donde esta prohibido el tabaco?

No Sí

33%33%

67%



M h iMuchas gracias


